

Evidencijski broj / Article ID: 21063760
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section:



Ivan i Alenka Kapel te Ana i Janez Pukl iz Slovenije više su od pola stoljeća vjerni otoku Lošinju

NEREZINE » Više od pedeset godina Otoku vitalnosti vjerni su Ivan i Alenka Kapel te Ana i Janez Pukl koje je Turistička zajednica grada Malog Lošinja jučer nagradila za vjernost Lošinju. Mala svečanost održana je u Rapoča Camping Villageu, blizu naselja Nerezine. Obitelj Kapel iz Tržiča u Sloveniji Rapoča Camping Village, kao i Nerezine, smatra svojim drugim domom. Na putu prema Malom Lošinju, zbog kvara na autu, sudbina ih je zaustavila kod Nerezina gdje su i ostali sljedeće 52 godine. Iako su od 1995. do 1999. kratko boravili u Bijaru, uvijek su vjerni ostali Rapoči. Otkad su u mirovini, tamo tri mjeseca godišnje borave u svojoj kamp-prikolici. Rado posjećuju i Mali Lošinj, Osorščicu te manje otoke, ali najviše vremena vole provoditi na barci i loviti ribe.

Tisuću i petsto dana u 50 godina na Lošinju

- Na početku ovdje nije bilo ničega. Samo nekoliko parcela, a sam dolazak bio je izazovan s obzirom na to da smo ponekad po 6 sati čekali na trajekt – jedan trajekt do Porozine. Za razliku od danas, iako nije bilo puno od ponude, svaki dan – isti dan, dobivali smo novine što je u ono vrijeme bilo fantastično, prisjetio se Ivan Kapel, a njegova je supruga Alenka polivalila brigu o otoku.

- Svake je godine sve bolje, vidi se da se uređuje otok. Najviše volimo vrijeme provoditi u moru i na moru. Svojim čamcem obilazimo otoke i uvale te lovimo ribe. Najčešći

ulov su nam arbuni, rekla je.

Ana i Janez Pukl iz slovenskog Velenja već su 50 godina redovni gosti otoka Lošinja. Prvotno su ljetovali na Rabu, a zatim došli u Bijar kod prijatelja. U malenom šatoru 1974. godine prvi su put boravili u Rapoča Camping Villageu te su od tada njegovi redovni gosti. Iako su tada čak 11 sati čekali trajekt i onda slučajno pogrešno skrenuli i završili u Punta Križi, to ih nije demotiviralo da u 50 godina u Nerezinama borave čak 1.500 dana.

- Pitaju kako možemo toliko dugo putovati i boraviti u istoj destinaciji, a ja odgovaram

– samo Lošinj, rekla je Ana Pukl. - More je divno, a naša djeca ne žele nigdje drugdje na odmor. Dolazimo autom i jednom kad ga parkiramo, više ga ne diramo, dodali su supružnici, a Janez se prisjetio kako je kamp izgledao prije 50 godina.

- Na početku naših boravaka u Rapoči je bilo samo nekoliko parcela, električna utičnica i tisak, rekao je.

Kada je bilo najteže, zdravstveno, sjetio se Nerezina i rekao: »Moram se vratiti.« Umjesto kući, iz bolnice je otišao u Nerezine.

Nakon prigodnog druženja iz zdravice, Lošinjska plovidba



Ivan i Alenka Kapel te Ana i Janez Pukl

- turizam (Rapoča Camping Village) iznenadila je svoje goste tortama, a direktor Turističke zajednice grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković uručio im je prigodne zahvalnice i darove.

- Velika vam hvala na tolikoj vjernosti Lošinju. Nadam se da ćemo se i ubuduće ovako nalaziti i slaviti vašu ljubav prema našem otoku, izjavio je Cvitković. (I. Ko.)